

立即发布

雅辰酒店集团进军西南市场 签署重庆悦来雅辰悦居酒店管理项目

中国，上海（2020年1月13日）- 根植于亚洲，致力于为客人带来文化臻享之旅的雅辰酒店集团近日宣布旗下生活方式品牌雅辰悦居酒店正式与重庆悦来两江国际酒店会议管理有限公司达成共识并签署管理协议，经营管理位于重庆渝北区的重庆悦来雅辰悦居酒店。至此，雅辰酒店集团在亚太地区发展中的酒店数量达到了8家，已开业的6家酒店分别位于北京、上海、澳门和夏威夷。



雅辰酒店集团总裁尹达铭（右居中）与
重庆悦来投资有限公司董事长王菊梦（左居中）
共同签署重庆悦来雅辰悦居酒店管理协议

俯瞰重庆悦来雅辰悦居酒店

雅辰酒店集团隶属于在香港证券交易所上市的信德集团有限公司。雅辰悦居是其旗下全新生活方式酒店品牌，符合快速增长的中端酒店市场需求，鼓励客人“像当地人一样生活”，深度体验本土文化、感受社区的社交体验。

雅辰酒店集团总裁尹达铭表示：“我们意识到现代旅行者出行选择一直在改变，他们不断寻找时尚便捷、充满艺术文化气息并且能够体验当地社区文化和生活方式的差旅体验。雅辰悦居品牌充分体现了‘艺术、文化和情感智慧’的理念，将宾客所需要的生活方式带入每处细节。每一家雅辰悦居酒店都有其独特之处，为旅行者提供有创意的社交空间以便他们在工作与休闲之间随心转换，并且带来更地道的本土文化和社区生活体验，酒店设计及设施设备更能真正满足自在我所在的个性化需求。重庆作为中国的直辖市之一，城市发展迅速，无疑成为雅辰酒店集团发展的重要目标市场。我们非常高兴能够与悦来成为合作伙伴，经营管理重庆悦来雅辰悦居酒店。酒店位于高速发展中的渝北区两江新区，靠近悦来国际会议中心。我们必将把握好这一良好契机，为到访宾客提供独特体验与管理服务。目前，北京和上海的两家雅辰悦居酒店表现出色，相信重庆悦来雅辰悦居酒店也将卓尔不凡。”



重庆悦来雅辰悦居酒店外观

重庆悦来雅辰悦居酒店地处重庆两江新区战略规划的核心板块和内陆开放的核心平台——悦来国际会展城，集国际商务、会议会展、休闲旅游和文化创意于一体的综合发展地区，是重庆会展经济的主战场，致力于打造国际会展集聚区、生态示范先行区。交通十分便利，四条轨道交通覆盖，东临空港新城中央公园，南靠礼嘉国际商贸中心，西与蔡家组团科技创新区域隔江相望，北接国内最大云计算数据基地，无论商务亦或休闲出行均十分便利。酒店紧邻的重庆国际博览中心和重庆悦来国际会议中心，已成为重庆打造内陆国际会展名城的重要窗口。酒店总建筑面积约 31,500 多平方米，预计拥有 363 间客房，公共区域将沿袭雅辰悦居品牌的特色打造成为适合办公、会议、活动和休闲餐饮的社交空间——思方汇。

重庆悦来两江国际酒店会议管理有限公司为两江新区重点国有企业——重庆悦来投资集团有限公司的全资子公司，主要负责悦来国际会议中心的运营和管理，力求为国内外各类会议、展览提供国际化的高标准服务。重庆悦来投资有限公司党委书记、董事长王菊梦表示：“我们很高兴能够与雅辰酒店集团强强联手共同打造重庆悦来雅辰悦居酒店，充分利用悦来国际会展城的展会、文旅、生态等各项优势资源，将文化和艺术的生活方式带到重庆。一直以来，悦来都很重视‘展会+文旅’融合发展，比如与酒店相隔不远就建有悦来美术馆，提升悦来的文艺气质。同时，悦来依山而建、因水而兴，我们充分利用良好的自然资源，将这里打造成为绿色生态的智慧城市。这些都与雅辰酒店集团所倡导的‘艺术、文化和情感智慧’以及可持续性发展的理念相辅相成，相信此次双方联手定能推动悦来人居艺术发展并提升整体城市品质。”

重庆悦来雅辰悦居酒店管理项目的成功签署将成为一个良好的开端，开启意义非凡的 2020 年。雅辰酒店集团日前发布了发展计划，目标足迹遍布澳大利亚、泰国、越南、日本、韩国以及马尔代夫和葡萄牙等地区，目前均有项目正在商议中。此外，中国大湾区是该集团重点发展区域，包括珠海、深圳、广州、东莞和香港。旗下还有多个重点在建项目，分别位于新加坡以及发展态势迅猛的上海临港新城和前滩区域，必将成为上海的城市新地标。雅辰酒店集团将在以上地区运营管理旗下不同品牌的多个酒店，更值得期待的是，一个全新酒店公寓品牌即将亮相。

----- 正文完 -----

关于雅辰酒店集团

雅辰酒店集团是一个以“艺术、文化与情感智慧”为经营理念的酒店集团，致力于为客人带来文化臻享之旅。集团的经营理念始终贯穿于旗下各酒店品牌的体验与管理服务中，并以独特、与时俱进的方式令其得以实现。雅辰酒店集团拥有各具特色的品牌，包括紫辰酒店、雅辰酒店及度假村和雅辰悦居酒店。

雅辰酒店集团隶属于香港大型综合企业信德集团有限公司，总部设在香港，另外在新加坡、上海和澳门均设有办公室，从市场营销、酒店运营和项目开发等方面支持集团在亚太地区的发展。 www.artyzhen.com

如需更多媒体资讯，请联系：

王懿帆

press@artyzhen.com

aurora.wang@artyzhen.com

+86 21 6060 9958